



## **Ръководството на Община Плевен поздравя участниците в Републиканския турнир по стрелба за служители на МВР „Величко Величков“**

четвъртък, 17 април 2025

Кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов и заместник-кметът с ресор „Обществен ред и сигурност“ Лидия Петкова поздравиха днес участниците в Републикански турнир по стрелба с пистолет за служители на МВР „Величко Величков“. Турнирът се провежда в рамките на два поредни дни на стрелбищния комплекс „Величко Величков“ в Плевен, където днес бяха връчени и наградите на победителите. От името на Общината д-р Христов и Лидия Петкова поздравиха всички отличени за доброто представяне и Областната дирекция на МВР - Плевен с директор старши комисар Живко Ламбов за добрата организация.

Организатори на Републиканския турнир по стрелба с пистолет за служители на МВР „Величко Величков“ са Спортната асоциация на МВР, с домакинството на Областната дирекция на МВР - Плевен. В състезанието тази година участват 33 отбора /мъже и жени/ от различни спортни клубове и структурни подразделения на МВР. Победителите получиха медали, купи и грамоти, връчени им от заместник-кмета Лидия Петкова и старши комисар Живко Ламбов с пожеланието за нови срещи на турнира отново в Плевен догодина.



**Величко Величков е записал името си в олимпийската история на България, поставяйки началото на българската колекция от международни отличия в стрелбата. Носител е на първия олимпийски медал на България - сребърен, на пушка 50 м от три положения /коляно, легнал и прав/ от игрите в Токио 1964 г. Участва и в олимпиадата в Мексико 1968 г. Преди това поставя абсолютен рекорд от легнало положение - 400 точки от 40 изстрела с 40 десетки. Личен треньор е на многократната световна и олимпийска шампионка на пушка Нонка Матова за олимпиадата в Москва 1980 г. Треньор е и на националния отбор по стрелба с пушка до 1982 г., когато почива.**

**Медалите, спечелени от Величко Величков през годините, са дарени на Регионалния исторически музей в Плевен от неговия син Валери Величков.**











